
 

Informace pro uchazeče přijaté / navržené na přijetí ke studiu 

na FZV  UP v Olomouci 

 

 
• Bezodkladně po zveřejnění výsledků prosím prostřednictvím aplikace Elektronická přihláška 

(www.prihlaska.upol.cz) potvrďte, zda se ke studiu hodláte zapsat či nikoliv. Toto vyjádření 

nenahrazuje zápis do studia, nicméně velice nám pomůže při organizaci jednak zápisů do studia a 

jednak odvolacího řízení. 

V případě, že ke studiu nastoupíte: 

1) Zvolte prostřednictvím aplikace Elektronická přihláška (www.prihlaska.upol.cz) typ identifikační 

karty a podejte elektronickou žádost o vystavení ID karty. Typ průkazu studenta (ISIC nebo 

standardní karta studenta UP) si vyberete a žádost o něj podáte prostřednictvím své e-přihlášky, 

v části Moje přihlášky - nahoře pod tlačítkem Doplnit informace. Informace ohledně výdeje 

průkazu studenta (identifikační karty) naleznete na webových stránkách Centra výpočetní 

techniky Univerzity Palackého https://cvt.upol.cz/informace-pro-zamestnance-a-

studenty/identifikacni-karty-ik/.  Pro případné dotazy k identifikačním kartám použijte Helpdesk:  

http://helpdesk.upol.cz (kategorie Identifikační karty) 

2) V případě zájmu podejte žádost o ubytování na VŠ kolejích. Žádost se podává elektronicky 

přihlášením se do ubytovacího systému ISKaM: https://www.iskam.upol.cz/Login/. Pro přihlášení 

použijte své příjmení včetně diakritiky a své rodné číslo – bez lomítka. Studenti, kteří již vlastní 

platnou IK a nastupují např. na navazující magisterské studium, postupují standardním způsobem 

přes Portál UP.  

3) Požádejte svého obvodního lékaře o vydání potvrzení o zdravotní způsobilosti a o absolvovaném 

očkování proti hepatitidě typu B (formulář naleznete https://www.fzv.upol.cz/studujte-u-

nas/informace-pro-prijate-uchazece/#c52459) – nevyžaduje se u uchazečů, kteří tuto skutečnost 

doložili spolu s přihláškou ke studiu. 

4) Dostavte se k zápisu ke studiu dle pokynů uvedených v pozvánce k zápisu, kterou naleznete zde: 

       https://www.fzv.upol.cz/studujte-u-nas/informace-pro-prijate-uchazece/#c52458 

 

Upozornění pro uchazeče navržené na přijetí (nikoliv přijaté ke studiu), tj. uchazeče, kteří dosud 

nepředložili doklad prokazující dosažení požadovaného stupně předchozího vzdělání. 

Uchazeči, kteří obdrželi návrh na přijetí ke studiu (nikoliv rozhodnutí o přijetí), zašlou dle pokynů    
uvedených v návrhu na přijetí požadovaný doklad (kopii maturitního vysvědčení, VŠ diplomu nebo 
potvrzení ze studijního oddělení o úspěšném složení SZZ) a dále se řídí pokyny pro přijaté uchazeče.  
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